Λύση
α) Η  είναι παραγωγίσισμη στο  με . Είναι  και 
.


Συνεπώς η  είναι γνησίως αύξουσα στο , γνησίως φθίνουσα στο  και παρουσιάζει μέγιστο για  το .
β) Επειδή  και  γνησίως φθίνουσα στο  είναι 

γ) Η  είναι παραγωγίσισμη στο  με
.
Είναι   και
.



Συνεπώς η  είναι κοίλη στο , κυρτή στο  και παρουσιάζει καμπή για . Επειδή  το σημείο καμπής είναι το .
δ) Από Θ.Μ.Τ για την  στο  υπάρχει  με .
Από Θ.Μ.Τ για την  στο  υπάρχει  με .
Επειδή  και  γνησίως αύξουσα στο  είναι 


image1.png
£

s





image2.png
Fac)

s





